

去月七號曾聽聞葉氏用電話言語許久。同日於省差波都氏與幾人未至機內某洗浴室取去曲頸之前。曾親身由隔房窺見葉氏先入該洗浴室一次。昨日下午陪審官十貳名親往夫路頓客棧。以求證明省差威路慎氏所供確實與否。現案今日續審。

各埠新聞

各埠新聞

古巴亞灣七日電 著名長途飛行家夫冷  
氏。昨朝由美國紐約埠駕特製單翼飛機「三」號起程。昨晚已飛抵本港飛行場。費  
祇九點廿三分鐘，爲由紐約達香港最速  
飛行。其平均速度每小時一百八十一英里。

敬啟者茲弟偕同家眷歸國荷蒙兄弟戚友歡送設延叙慶以珍品深爲銘感及潁川總堂歡送茶會贈以金牌優禮隆達不勝感領兼岡州總會館歡送茶會加爲叩謝弟臨別匆匆遑遍謁恭辭深爲慊仄謹登報章聊當告別藉伸謝忱

# 達權社十八年年捐芳名列

油公司之各油站，竟已完全佈告將加士連  
油價每加倫減低二仙。少路油公司之油站  
則仍未宣佈減價云。

古巴亞灣七日電 著名雙途飛行家夫冷韓氏。昨朝由美國紐約埠駕特製單翼飛機「玲三」號起程，昨晚已飛抵本港飛行場，費時祇九點廿三分鐘，為由紐約達香港最速之飛行，其平均速度每小時一百八十一英里。

●美國匪徒劫車

匪徒五名，劫去現金四萬元。

美國嘉省伯架利埠七日電。南太平鐵路公司快車第卅六號，今朝七点半鐘行離本埠西北約兩英里之遠，被匪徒五名攔止，劫去郵卡內之担保郵件，及本省不市砵埠哥林比亞公司鐵廠之工人薪金四萬元。現本埠及附近各埠當局已派大隊四出偵尋，惟未見踪跡。據報告匪徒置木柱壹條於鐵軌上，使火車停止。一匪持機關槍躍上車頭，將司機人及燒火員指嚇，一匪另持一機關槍巡行人客卡外，將乘客及收票員指嚇。其餘三匪則用長槍將郵卡內工人指嚇，劫去壹切有價值之郵件及鐵廠薪金。然後相偕乘晚間竊有之自由車向峯屋而逃。

●取銷軍械運華禁例

漢卑拿訊。澳洲政府於十月拾一日在聯邦政府公報宣布。將一九二一年五月六日所頒佈之禁止輸運軍械及軍用品往中國之條例取消。

●共產黨又滋事

溫汝辟埠六日電。本埠共產黨徒約五百名，今日於失業工人在市廳前團集示威後，大張旗鼓，圖排隊作大巡遊，被市警廿餘名持短棍向黨徒隊中亂擊，大打一場。卒將黨徒追散。

●向雲埠華商會獻議

讀張錫潮君致雲埠華商會之函，至感其關懷苛例之熱誠，然竊因之有言者。函中要點，注重通知上海總商會，詳報此間苛例。預備向坎商團投訴。該函上於十月三號，即使華商會照行，已覺臨事周章，於苛例不免欠詳盡。况夫迄今尚未見會議耶。至云為李總領事交涉後盾，則李駿到任年餘，一籌莫展，敢決其終無成効也。

商家素來重利。人情非痛關切膚者，未必急於營救。吾料坎商到滬，滬商方欲發展貿易獲利，正歡迎之不暇，彼輩未嘗過苛例滋味，誰肯饒舌。即有言者，亦昧此間實情。言之必不深切，亦等於隔靴搔癢而已。為大埠中華商會計，宣糾集商人，於坎商團回抵雲埠之際，以華商名義歡迎之。會集一堂，選能操英語善於說辭之人，備述華商希望中坎親善之志願，敷陳苛例之無理。足為兩國通商之障礙。原夫坎商之赴華，亦本於重利。使在華時而受歎迎也。則聽此一席話，當然慚感，使在華而受奚落也。知華商之怨憤，亦必生覺悟。行似此國民外交之方法，則於打銷苛例之運動，不無裨補也。亡羊補牢，為時非晚。願華商會諸君，毋河漢於斯言。